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COMPROMISO DE HONOR

4 0000000 Ao B AT AR O e D e S e O BT O et al firmar este
compromiso, reconozco que el presente cxamen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora
ordinarig para cdlculos aritméticos, un ldpiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del
examen; y, cualguier instrumente de comunicaci6én que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con
algiin otro material que se encuentre acompafiindolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen
en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leldo y acepiar la declaracién anterior,

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir Ja mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar”.

Firma NUMERQ DE MATRICULA: .. cvveeevieaeeeeeasaer e aevers s PARALELO:............

EXAMEN DE TECNICAS DE MUESTREO Y ANALISIS MULTIVARIADO

Tema No.1 (20 puntos)

Las unidades de policia comunitaria (UPC) de Ecuador estan interesadas en poder predecir el nimero
de arrestos esperados que deberan procesar cada mes para programar mejor a los empleados de oficina.
En los datos histéricos, el nimero promedio de arrestos (Y) cada mes tiene influencia del nimero de
oficiales en la fuerza policiaca (X1), la poblacion de la ciudad en miles (X2) y el porcentaje de personas
desempleadas en la ciudad en miles (X3). Los datos de estos factores en 15 ciudades del pais se ilustran
a continuacion:

Numero promedio Numero de oficales Tamaio dela ciudad (X;) Porcentaje de
de arrestos mensuales (V) en la fuerza (X;) en miles de habitantes desempleo (X;)

3906 68 81.6 4.3

5043 94 75.1 39

628.4 125 97.3 5.6

7456 175 1235 8.7

585.2 113 118.4 11.4

450.3 32 65.4 9.6

3278 A6 61.6 12.4

260.5 32 54.3 18.3

4775 89 97.4 4.6

389.8 67 82.4 6.7

312.4 47 56.4 8.4

3675 59 71.3 1.6

374.4 61 67.4 9.8

194,86 a7 96.3 113

1875 92 86.4 4.7

Se solicita:



a) Construya un modelo de regresion lineal multiple en SPSS que le permita a las UPCs pronosticar el
namero promedio de arrestos mensuales. ;Es apropiado el modelo para este tipo de prondsticos?

b) Determine si todas las variables predictoras son significativas para el pronéstico del promedio de
arrestos mensuales con un nivel de significancia de a = 0.05

¢) Justifique si el modelo obtenido cumple con los supuestos de normalidad, linealidad, independencia,
homocedasticidad y no colinealidad.

Tema No.2 (20 puntos)

El Banco del Pacifico a fin de minimizar el riesgo crediticio sobre su cartera de clientes, desea determinar
si un cliente es moroso o no, considerando las siguientes variables de analisis:

e Y Estatus de la morosidad (Y = 1 para moroso. Y = 0. no moroso)
¢ Xi: Destino del credito
= 0= "traspaso de negocto™
1 ="compra de automowil™:
o 2="otros”
X:: Nuevo residente en la localidad (1 = s1. 0 = no)
Xa: Numero de impagos antertores (0. 1. o 2)
X4 Salario
Ns: Emipleo
o 1 ="cuenta propia”
o 2= "empleado ejecutivo”
o 3 = “empleado mdefimdo™
o 4 ="empleado eventual”
o5 ="cuenta propia y empleado ejecutivo™
< 6= "cuenta propia y empleado mdefimdo™
o 7 = “cuenta propia y empleado eventual”
o 8§ ="jubilado o prejubilado™
o 9 ="desempleado™
¢ N¢ Cargas tamiliares

Segiin su Gltimo dia de operaciones, cuenta con 100 registros listados en el archivo Créditos BP, registro
recabado por los oficiales de cuenta de la institucién financiera.

Se solicita:

a) Construya un modelo de regresion logistica binaria en SPSS que le permita al Banco del Pacifico
pronosticar el indice de morosidad de un crédito bancario

b) Determine la probabilidad de morosidad de cada uno de los 100 clientes, asi como el indice de falsos
positivos y de verdaderos negativos. ;Es apropiado el modelo para la situacién?

¢) Justifique si todas las variables predictoras son significativas para el prondstico de morosidad, e
interprete cada uno de los odds ratio obtenidos en el modelo.

Tema No.3 (10 puntos)

Ajuste el modelo cuadratico Y = By + ix + Pax? + € a los datos de la tabla siguiente de forma matricial.
Localice los puntos y trace la parabola ajustada como prueba de los calculos.

Proporcién de sobrevivientes 1.00 0.95 0.95 0.90 0.85 0.70 0.65
Tiempo de contaminacion 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40




